

В работе конференции приняли участие 114 из 135 избранных делегатов. Также на мероприятие прибыли тренеры, специалисты, руководители клубов, приглашённые гости, спонсоры и представители СМИ. Среди поётных гостей присутствовали министр спорта и туризма Сергей Ковалчук и генеральный секретарь НОК Беларусь Полина Головина.

Первым выступил председатель БФГ Владимир Коноплёв. Он подчеркнул, что большой объём работы за это время проведён федерацией. Несомненно, за последние десять лет гандбол вышел на плато стабильности иочно на нём закрепился. Однако большинство из нас понимают, что о достижении значительных результатов пока говорить рано. Прогресс есть, но абсолютно всем надо усилить движение вперёд. Владимир Николаевич отметил:

— В национальных сборных своевременно взят курс на обновление составов. Выстроена система подготовки сборных команд по возрастным категориям. На постоянной основе готовится резерв. За десять лет за нашу мужскую национальную дружину выступили 76 ребят со всех регионов страны. За женскую — 54 спортсменки. Это радует и подтверждает, что федерация совместно с Минспортом, олимпийским комитетом, местными органами власти упорно работает над тем, чтобы с каждым годом расширять географию занимающихся гандболом.

В то же время Владимир Коноплёв подчеркнул, что существуют определённые трудности в сборной, над которыми работают и федерация, и тренерский штаб. В частности, речь зашла о женской национальной команде. В последний раз наша дружина выступала на топ-турнире в 2008 году. Не-

Двигаться заданным курсом

В штаб-квартире НОК Беларусь состоялась отчётно-выборная конференция Белорусской Федерации гандбола.

смотря на то, что федерация обеспечивает все необходимые условия для проведения подготовительных мероприятий и учебно-тренировочных сборов, пока команду преследуют неудачи.

БФГ пристальное внимание уделяет развитию детско-юношеского гандбола. В результате продолжила укрепляться его материально-техническая база. «Нет ни одной ДЮСШ и СДЮШОР, которую бы федерация не обеспечила необходимым спортивным инвентарём и оборудованием. В своём большинстве, к сожалению, отделения гандбола финансируются по остаточному принципу. Федерация вынуждена и здесь подставлять плечо», — заметил Владимир Николаевич. В настоящее время в 40 специализированных учебно-спортивных учреждениях гандболом занимаются 6 410 детей. По сравнению с прошлым отчётным сезоном данный показатель «просел» на семь процентов. «Это сравнительно не много, если представить, что могло реально произойти на фоне коронавирусной эпидемии. Но расслабляться под этим предлогом ни-

кому не следует», — отметил Владимир Коноплёв.

В регионах страны традиционно проводятся турниры — на призы олимпийского чемпиона Андрея Барбашинского, чемпиона мира Андрея Климовца, заслуженного тренера СССР и БССР Спартака Мироновича, олимпийского чемпиона Александра Каршакевича; турниры памяти первого Героя Беларусь Карвата, памяти Гуляева, памяти Гуско, памяти Ольги Кондратьевой и другие. Данные соревнования, несомненно, поднимают престиж гандбола в Беларусь.

Особо тёплые слова благодарности Владимир Коноплёв высказал в адрес организаторов детских масштабных соревнований «Стремительный мяч», ZUBR CUP, «Вавёрка-Кап», Олимпийских дней молодёжи. С каждым годом они набирают обороты, привлекают всё больше поклонников и дают положительную динамику развитию гандбола. «Для детского гандбола сделано много. В Беларусь достаточно физически одарённых детей. Надо их найти и заинтересовать», — поделился Владимир Николаевич.



Слова благодарности за оказываемую поддержку глава федерации высказал спонсорам, а также Министерству спорта и туризма.

В ходе конференции состоялись выборы руководящего состава БФГ на период с 2021 по 2025 год. Владимир Коноплёв большинством голосов переизбран на должность председателя Белорусской Федерации гандбола. Его кандидатура была единственной на эту должность.

Заместителями председателя федерации избраны Юрий Терещенков, Михаил Маевский, Андрей Барбашинский, Сергей Репкин и Виталий Суринович. Стоит отметить, что с поста заместителя председателя по основной деятельности ушёл Иван Семененя, который проработал на этой должности 13 лет. Иван Георгиевич остался членом исполкома федерации.

Обновлён и состав исполнкома БФГ. В него вош-

ли 17 человек: Андрей Балецкий, Андрей Барбашинский, Владимир Коноплёв, Сергей Кот, Андрей Крайнов, Анна Ковалёва, Михаил Маевский, Александр Межуев, Алексей Минкин, Марина Олей, Александр Подосинов, Сергей Репкин, Виталий Суринович, Иван Семененя, Юрий Терещенков, Юрий Шевцов, Константин Шароваров.

За плодотворную деятельность по развитию физической культуры, спорта, подготовку спортивного резерва, профессионализм и инициативу в работе были награждены детские тренеры по гандболу, за популяризацию и пропаганду гандбола — представители СМИ, за плодотворную деятельность, значительный личный вклад в развитие гандбола, добросовестное выполнение своих должностных обязанностей — председатель Попечительского совета и сотрудники федерации.

Илона КУПРЕЙЧИК